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  زاویتان متتامتان  ACBˆو  ABCˆإذن  Aقائم في  ABC المثلث -

ˆإذن  90 30 60ACB       

  زاویتان متتامتان  ACBˆو  ABCˆإذن  Cقائم في  BCD المثلث -

ˆ  إذن 90 30 60CDB         

 المثلثیني ف ABC  وACD لدینا : 

-  AC  ضلع مشترك 

- ˆ ˆ 60CDA CBA      

- ˆ ˆ 90CAD CAB    

 . ا متقایسینمع ذلك نلاحظ جیدا أنّ المثلثین لیسو  ACD ضلعا و زاویتین في المثلث ABC المثلثفي  زاویتانو ضلع قایس ی  -ج 

  تطبیق الحالة الأولى لتقایس المثلثاتل شرط أن تكون الزاویتین مجاورتین للضلع ضروريأنّ نستنتج 

  

  

  


